Puissances et écriture scientifique

Exercicel:
Ecris sous forme de puissance d un nombre entier :

.o 2, . 2> _ 33t
A= (22} ;B=5"3;c= (10°) 107 D=5 E= S
Exercice2:

Ecris le nombre suivant sous la forme du produit d' un entier par une puissance
de 10, puis sans utiliser de puissance de 10 :
F=2"10% 3" 10°.

Exercice3:
Cdcule et donne le résultat sous forme d' un nombre entier :

oo ® fo?f- 22~ 10°° 10°

(10°f
Exercice4 :
Ecrisle plus smplement possible et sans utiliser de vaeurs approchées :
s 3 _ 5 - 4
L TR
510 15" 3
K = 45 10*" 8" 10° L= 710" . 54710'-83 107
32’ 102 ! 2, (103)2 ' 10-2 '
Exercice5:
Donne I’ écriture décimae des nombres :
, 4 , 5 , _4 - , 6
N = 3,6, 10 ; O=3’2, 10 . p= 12,10 : 5, 10 ;
4 10° 27 10° 15" 10" 27 107

1

Q=10%" 02’ 103'1—02; R=3"2-125"10";

s= (5" 10%) (04" 10°) E0260
e [ g
Exercice6:
Cdcule e donne le réaultat sous la forme d une fraction irréductible
= 108" 0,7° 10® _ 247 10°" 35" 10°
21°10° 810! 21" 10*
- -2y 2 , -5 , 3\2
yo A (19 )3_310 ; o 15710 ,(2210) |
12" 10 014" 10
Exercice7:
Ecris en notation scientifique :

X = 0,000 000 000 037 ;
Y =58 300 000 000 :
Z=62" 10*" 5" 10"

Exercice8:
Donne |’ écriture scientifique de ces nombres :

,_12°10° 5" (1?7)

A i
24710
,_ 271035 10°
B = : :
5" 10°°
. _ 37107 57 10°
C = .
12° (16°f
Exercice9:

Un vaisseau spatid amis 20 ans pour faire le voyage planéte X- Terre. Sachant
que la planete X est Située a 4,5 années-lumiére de la Terre et qu’ une année-
lumiére est égde 29,5 ~ 10" km, calcule la vitesse moyenne de ce vaisseau
gpatial exprimée en km par an. Tu donneras |’ écriture scientifique du résultat.






